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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  51/2018 

Τετάρτη  12 Δεκεμβρίου 2018,   13:15  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

442 ΕΗΔ 1 Έγκριση κατάστασης απόρων Δημοτών για την ενίσχυσή τους 
με διατακτικές προμήθειας  αναγκαίων για την διατροφή τους 
ειδών (κρέας). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάσταση απόρων που χρήζουν βοήθειας, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής 
Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

443 ΕΗΔ 2 Έγκριση όρων συμφωνητικού περί  εξόφλησης οφειλής του 
Δήμου για αποζημίωση ακινήτου.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  
εγκρίνονται οι όροι του συμφωνητικού περί καταβολής μέρους της 
οφειλής εντός του Δεκεμβρίου 2018 και του υπολοίπου ποσού σε οκτώ 
μηνιαίες δόσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου 
& Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

444 1.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας 
για το έργο «Ανακατασκευή (retopping) στίβου Δημοτικού 
Σταδίου Δ. Καλαμάτας, Ν. Μεσσηνίας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

445 2.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημόσιου 
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση του 
έργου «Διανοίξεις και κατασκευές οδών (2018)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το 
πρακτικό της επιτροπής και αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος ο 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ με μέση έκπτωση 59,35%.  

446 3.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας «Χρήση οχήματος 
μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης (leasing) διάρκειας τριών 
ετών στο πλαίσιο του υποέργου ¨Συγκρότηση και λειτουργία 
κέντρου κοινότητας και κινητής μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας 
με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας¨». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  υιοθετείται το 
πρακτικό της επιτροπής και μετά το άγονο και του επαναληπτικού 
διαγωνισμού εγκρίνονται η ματαίωση αυτού και η προσφυγή στη 
διαδικασία με διαπραγμάτευση. 

51 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Γυφτέας Ηλίας 

2. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Μπεχράκης Σταμάτης 

3. Φάββας Γεώργιος 7. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Αδαμόπουλος Ιωάννης 8. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

447 4.  Απόδοση λογαριασμών των απαιτούμενων δαπανών για 
«Επεκτάσεις δημοτικού φωτισμού μέσω ΔΕΗ» και «Χορήγηση 
νέας παροχής». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται ο 
απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται συνολικά στο ύψος των 
38.175,14 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

448 5.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών 
μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

i. 1.984,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Βέργας. 

ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αγ. Φλώρου. 

iii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αλαγονίας. 

iv. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας. 

v. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Πολιανής. 

449 6.  Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί προσδιορισμού 
αξίας ακινήτου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάρτιση εξώδικου συμβιβασμού για την 
καταβολή αποζημιώσεων στο Δήμο Καλαμάτας και προσδιορίζεται η 
αξία εδάφους που αφορά μετατροπή εισφοράς γης σε χρήμα, στο ποσό 
των 414,64 €/μ2, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας 
του Δήμου. 

450 7.  Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ορισμού δικαστικού 
επιμελητή για επίδοση αίτησης αναστολής εκτέλεσης. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ενώ 
δεν ψήφισε ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. πρωτ. 
45270/3-12-2018 Απόφαση Δημάρχου με την οποία αποφασίστηκε η 
ανάθεση  σε δικαστικό επιμελητή της επίδοσης της ενώπιον του 
Διοικητικού Εφετείου Τρίπολης υπ’ αριθμ. καταθ. 36/2018 αίτησης 
αναστολής εκτέλεσης. 

Καλαμάτα  17 Δεκεμβρίου 2018   

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


